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1048. 15 xpara. Phmenie-ro e xecHo.
1049. A me semn 1,464xpara, B me semu 1,837 xpa-
ta, B me semn 2,620, T'—10,079 xpara.

Ptuente. 3a xecuo pastu-
paHie Ha 3ajaTBKa, Hie TIo0
pBuABaMEI Ha MO-IPOCTPaHHO
moBeye ¢hb mcumcIeHie:

Bricounna-ta e 16 rphxa, u Besxoit ucka fa 3ede IO
p8BHO Terio cup. mo 4 okpr; cahy. xiaMerpa Ha Kexle-
TO IIEKePd Ife CA pasabim Ha He PABHEI YACTH, & 38 &
ca mamBpn, Koif 10 KakBa WicThb 0Th Alamerpa TphOBa Aa
3eme, Ile CA Halpapu IIPOUOPIILR, MEKAY UMCIO-TO Ha 4i-
CTH-THI M KyGHmYecKBI-THI uMB cuam: 1 : #4,=16% : 2=
4096, ToBa e KyOmuecka-ta cmaa Ha Whanlil AlaMeTps
cabz. IeMp MMaMBl UHCIO-TO Ha UACTH-THL TaKa o/,
4096 = * \/3072 =3\|3079=14,536. . . . . cera 3a Aa ¢A HaMB-
pu A xaxBa ugcts TphGBajgaseme, TpBOBa oD WKL JiaMe-
Tp® 16 rpkxa ga ca msBagsaTh 14,536. .- Koe-To umCIO
e ugcru-tn Ha B, B, I'; cabg. 16—14,5636. ..=1,464. ..
rpkxa na A. A sa ga ca mambpu B kaxBa ugcrs TphOBa
Za semnm, tTpkOBa 0T® giamerpa Ha Tpu TEXB UACTH, A3
cA M3BAJATH uAcTH-THL Ha B;raxa ¢/, : 4096 ="%\/2048=
C12,699.. .. uagcrsr ore whalii ziaMerps; a Aa BHAAMB
Oesn 16 rpbxa; aors 14,536=14,536—12,699=1,837
rpexa Ha B. Ja Bugumb B kaxsauscts me seme, TpEoBa
oTh ABL-TH YACTH OCTAHAIM Aa ¢ M3BAAATH UYACTH-TLI HAa
B, n mems umamer: [, 4096=3Y/ (024= 10,079. . . ; mems
miamp 12,699—10,079==2,620 rpixa na B. A 3a maca




